毎日のブラッシングをもっと快適に! 「ザ・オリジナル コレクション」の専用ホルダー「タングルティーザーホルダー」が誕生! 3月3日発売、本日より予約開始

まるで魔法のようにスッと髪を解きほぐすイギリス生まれのヘアケアブラシ「TANGLE TEEZER(以下、タングルティーザー)」を販売する株式会社プリアップ(本社:神奈川県横浜市、代表取締役明永敏悟)は、タングルティーザーの定番アイテム「ザ・オリジナル コレクション」の専用ホルダー「タングルティーザーホルダー」を 2022 年 3 月 3 日(木)に発売、2 月 17 日(木)午後より予約開始いたします。



日本発!お客さまの声から生まれた、タングルティーザー専用ホルダーが誕生

これまで、タングルティーザーをご愛用いただいているお客さまから、「タングルティーザーをどうやって収納したらよいかわからない」「家の中にあるはずが、見つからない」「コロコロと転がってしまう」といったお声をいただくことがありました。



そんな声にお応えして、タングルティーザーの定番<u>「ザ・オリジナル コレクション」</u>がぴったり収まる専用のホルダータングルティーザーホルダー」を日本発案で開発しました。

ホルダーに収納することで、好きな時にサッと手に取って、素早くヘアスタイルを整えることができます。 また、置き場に困らずスッキリと片付き、ブラシ部分も清潔に保つことができます。

近年、おうちで過ごす時間が増えたことで、収納に気を遣うようになった方も多いことと思います。 タングルティーザーホルダーを使って、毎日のブラッシングタイムを快適な時間にしませんか。

タングルティーザーホルダーの特長

① 「ザ・オリジナル コレクション」がぴったり収まる形状



タングルティーザーの「ザ・オリジナル コレクション」3 種(<u>ノーマル/ソフト&ダメージ/ハード&ボリューム</u>)」に対応。 ぴったり収まるため、 ブラシの歯が曲がったり、 ブラシがホルダーから落ちる心配がありません。

② 簡単に取り付けられる吸盤式



鏡やタイルなど、光沢のある平らな面に簡単に設置することができます。 手に取りやすい場所など、お好みの位置に固定してください。

③ 水切り付きで衛生的



底部分には水切りが付いているため、洗面所やお風呂場など、水回りでも安心 してお使いいただけます。

④ 商品が引き立つホワイトカラー



カラフルなタングルティーザーの色が映えるホワイトカラー。 光沢を抑えたマットな質感で、インテリアにも馴染みます。

取り付け方

- ①取り付け面の汚れ、水分、油分等をきれいに拭き取ってください。
- ②吸盤を強く壁面に押し付けてください。

【取り付け可能な所】

吸盤より大きいタイル、透明ガラス、ステンレス、金属塗装面、鏡面、ツヤのあるプラスチックなど

【取り付けられない所】

木壁、スリガラス、漆喰、モルタル、凹凸のある面やざらざらした面、直射日光の当たる場所など

商品概要

商品名: タングルティーザーホルダー ザ・オリジナル コレクション専用 ホワイト

発売日:3月3日(木)

予約開始日:2月17日(木)午後

価格:¥990(稅込)

URL: https://tangleteezer.jp/products/detail/475

※日本限定発売

タングルティーザーホルダーと「ザ・オリジナル」をセットで贈ろう!

タングルティーザーホルダーと「ザ・オリジナル コレクション」のセットは、ご自身用はもちろん、ホワイトデーや新生活のギフトにもぴったりです。

大切な方へ、心地よいブラッシングと快適な空間をプレゼントしませんか。

くザ・オリジナル コレクションとは>

髪質・毛量に合わせて、3つのタイプから選べる、タングルティーザーの定番アイテム。

自分の髪質に合ったやわらかさ・毛量に適した長さのブラシを使用することで、より髪に優しいブラッシングをすることが可能です。

詳細ページ: https://tangleteezer.jp/original-collection



<新デザインのご紹介>

【ザ・オリジナル ノーマル】

もぎたての桃のようなピーチカラー



もぎたての桃のようなピーチカラーと、ふんわりとしたパープルのバイカラーのデザイン。パステルカラーのコンビネーションで、甘くやわらかなデザインに仕上げました。

商品名: ザ・オリジナル ノーマル ピーチスムージー

発売日:2月10日(木)

URL: https://tangleteezer.jp/products/detail/472

アプリコットカラーの華やかなデザイン



明るく温かみのある、アプリコットカラーのデザイン。ボディに細やかなラメをぎっしりと散りばめ、かわいらしく華やかなデザインに仕上げました。

商品名:ザ・オリジナル ノーマル アプリコットフロスト

発売日:2月10日(木)

URL: https://tangleteezer.jp/products/detail/473

<近日発売> 【ザ・オリジナル ソフト&ダメージ】 上品さと愛らしさを兼ね備えたバイカラー



落ち着きのあるパウダーブルーと、やさしげなピンクのバイカラー。パウダーブルーのくすみがかった色合いは、上品さと愛らしさを兼ね備え、大人の女性にピッタリなデザインです。

商品名:ザ・オリジナル ソフト&ダメージ パウダーブルー

予約開始日:2月24日(木)午後

発売日: 3月10日(木)

価格: すべて 2,200 円 (税込)

タングルティーザーとは

「タングルティーザー」は、髪に無理な負荷をかけることなく、まるで魔法のようにスッと髪を解きほぐすイギリス生まれのヘアケアブラシです。特許取得(日本・UK・EU)の長短二段構造と米国デュポン社が開発した特殊素材のブラシが、ブラッシングによる髪の摩擦とダメージを最小限に抑え、サラサラ艶やかな美しい髪へ導きます。絡まりやすい細い髪や傷んだ髪、濡れた髪でも引っ張ることなくやさしくブラッシングができるため、お子様からご高齢の方まで幅広く効果を実感していただけます。2013年に日本へ上陸し、現在国内の累計販売数が700万個を突破しています。

■ タングルティーザー公式サイト 最新情報

https://tangleteezer.jp/news

商品に関する問い合わせ先

タングルティーザー (プリアップ) https://tangleteezer.jp/contact

会社概要

商号:株式会社プリアップ 代表取締役:明永敏悟 設立:2012年7月2日

所在地:神奈川県横浜市港北区新横浜 2-11-5 川浅ビル

事業内容:e コマースへの総合卸・小売業、海外関連事業のコンサルティング・ライセンシング業並びに輸出入業、物流システム・アプリの

企画開発

株式会社プリアップは、イギリス「Tangle Teezer 社」の日本総代理店(タングルティーザージャパン)として、日本国内のセールスプロモーション及び日本公式オンラインストアを運営。URL: https://preapp.jp/